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ATA DA DECIMA SEGUNDA REUNIA0 DAS COMISS6ES PERMANENTES

No  dia  quatro  de  maio  do  ano  de  dois  mi[  e  vinte  e  tres,  as  quatorze  horas,  reuniram-se  os  senhores
Vereadores  Mois6s  do  Jardim  do  Ouro,  Celsinho  do  Sopao,  Lucinei,  Professor  Hedvaldo  Costa  e  Luis
Paulo da Gleba, integrantes das comiss6es de Justi?a e Redagao; Finangas, Orgamentos e Fiscalizapao e
Ecologia, Meio Ambiente,  Satide e  Seguridade  Social, para analisar e emitir pareceres ao  Projeto de Lei
ntimero  zero  cinco,  barra  dois  mil  e  vinte  e  tres,  de  autoria  do  Poder  Executivo;  a  Proposta  de
Emenda  a  Lei  Organica  ndmero  zero  tr6s,  barra,  dois  nil  e vinte  e tr6s,  de  autoria  do Vel.eador
Elbio Volkweis e Vereadores;  Projeto de Resolu¢ao  ndmero zero quatro,  barra,  dois,  nil e vinte  e
tres,  de autoria   do Vereador Elbio  Volkweis  e Vereadores;  Projeto  de Lei ndmero zero  dezesseis,
barra, dois nil e vinte e tr6s, de autoria do Vereador Adenilson Rocha;  Projeto de Lei ndmero zero
dezesete,  barra,  dois  nil  e vinte  e  tres,  de  autoria  do  Vereador Adenilson  Rocha;  Projeto  de  Lei
ndmero zero  dezoito,  barra,  dois  nil  e vinte  e  tres, de  autoria  dos  Vereadores Adenilson Rocha  e
Dilmair callegaro; e projeto de Lei ndmero zero dezenove, barra, dois nil e vinte e tr6s, de dutoria
do Vereador I)ilmair Callegaro. Ressalta-se que das mat5rias pautadas, apenas os projetos de autoria do
Poder  Executivo  e  o  subscritado  pelos  Vereadores  Adenilson  Rocha  e  Dilmair  Callegaro  receberam

pareceres favordveis do Departamento Juridico da Casa. Ato continuo, a Comissao de Justica e Redacao
apresentou emenda aditiva ao projeto de lei ndmero zero cinco, barra, dois mil e vinte e ties, de autoria do
Poder  Executivo,  a  fin  de  instituir  contrapartida  em  face  da  cessao  de  uso  do  im6vel  ptiblico.  As
Comiss5es,  contrariando  os  pareceres  do  Departamento  Juridico,  opinaram  pela  tramitapao  regular  das

propostas  apresentadas  pelo  Vereador  Adenilson  Rocha.  Ao  final,  a  Comissao  de  Justica  e  Redapao
apresentou pedido de vistas a Proposta de Emenda a Lei Organica, bern como ao Projeto de Resolugao de
alterapao  do  Regimento  lntemo,  ambos  de  autoria  do  Vereador  Elbio  Wolkweis  e  Vereadores,  para
reexame das propostas em tela. Nao havendo mais nada a tratar, foi lavrada a presente ata, que se achada
conforme, seguira assinada pelos membros das comiss6es.
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